

## 市领导督察城区平价商店运行情况

本报讯(记者 桑宏)2月12日下午,市委常委、常务副市长陈家本督察城区平价商店运行情况。

陈家本一行先后来到城区宜家生活超市、合家福超市金鼎花园店、新华城苏果超市,实地了解城区平价商店“菜篮子”商品供应及价格情况。每到一处,陈家本都要详细察看疫情防控措施落实情况,要求商家严格落实“五必须”要求,强化超市管理,全力做好疫情防控相关工作。在平价商店,他详细了解了菜价、优惠品种和优惠幅度,要求商家积极组织货源,确保平价商店供应的品种质优价廉,确保供得上、不断档、不脱销。在合家福超市金鼎花园店,他听取了超市负责人关于市场供应情况及质量管控措施介绍,要求商家要加强统筹协调,维护市场秩序,确保市场供应,满足消费需求。

陈家本要求,市发改委要加强蔬菜、肉禽蛋等“菜篮子”相关食品的价格监测预警,建立重要商品的应急价格监测报告制度,及时发布价格信息;要加强平价商店工作检查,明察暗访结合,加大检查频率和工作力度;要加强与市场监管部门协作,严惩在疫情防控关键时期哄抬物价行为,确保平价商店切实发挥平抑物价作用。

## 65位农民捐款 1.325万元抗击疫情

本报讯(记者 冯立忠)2月12日上午,裕安区苏埠镇村民鲍忠奎、鲍远安一大早就来到该镇镇政府,将65位村民合计捐款的1.325万元,交到该镇相关部门负责人手中,用于抗击疫情。

鲍忠奎在致苏埠镇党委、政府的一封信中这样写道:“当前,国家遭遇了新冠肺炎疫情,六安也有疫情发生,需要汇聚群防群治的强大力量,人人有责,人人须尽责。疫情发生后,我们也十分着急,想为家乡早日战胜疫情做些什么。我和鲍传忠、鲍远安等一起商量,小范围通过微信群来组织一次募捐活动。一份爱心,一份希望;团结一心,众志成城。另外,本人也是一名共产党员,参与公益活动义不容辞。本次募捐活动开展三天,有65位村民参加,有几户是一家几代人一起捐款,千元不算多,几十元也不少,都是一片爱心,筹得人民币1.325万元,请党委、政府收下我们的心意。”

## 韩摆渡镇

## 600多名志愿者奋战防控一线

本报讯(谢正义 记者 程传军)连日来,裕安区韩摆渡镇16支志愿服务队的600多名志愿者,积极投身疫情防控工作一线,科学有序开展各项志愿服务,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。

广大志愿者按照网格化管理要求,深入全镇15个村庄的101个劝返点,不厌其烦向过往群众宣传疫情防控知识和要求,协助测量体温,劝导未戴口罩的村民,指导出入人员登记,广泛开展疫情防控志愿服务。有的志愿者义务提供车辆,用自己的语言通过小喇叭挨家挨户劝导群众不串门,做一名疫情防控宣传员;有的积极主动帮助张贴宣传海报,有的帮助居家群众代买生活用品,有的千方百计多渠道购买防疫物品,有的提供在外返乡人员动态信息,有的巡逻劝阻婚丧嫁娶等各类聚集性活动,全镇疫情防控的各个角落,都活跃着志愿者的身影。王桥村常在厦门上班的王建飞、刘刚等人,因疫情一直没有返岗,便主动请缨,要求加入疫情防控志愿服务队,参与劝返点站岗。

目前,全镇600多名志愿者下沉到防疫第一线,与镇村干部一道在这场没有硝烟的战争中“冲锋陷阵”。他们纷纷表示:要做疫情防控的践行者,不求回报,以实际行动坚守在疫情防控的主阵地,尽己所能,为阻断病毒贡献志愿者的力量,发挥志愿者的作用,把党和政府的关怀传递到千家万户。

## 果子园乡

## 多举措筑牢阻击疫情防线

金寨讯(李栋)随着春节假期的结束,疫情扩散难度和压力加大。面对疫情防控新形势变化,金寨县果子园乡进一步加强组织领导,制订疫情扩散防控应急处置方案,多措并举切实筑牢阻击疫情防线。

该乡实行“主要领导负总责、班子成员联系到村、村干部联系到组、党员联系到户”的四级网格化管理,按照“内防扩散蔓延、外防输入输出”的方针,明确各级网格责任具体职责和任务,确保各项防控措施落到实处。各村由班子成员带队,组织开展人员管理、卡点值守、信息告知和“六小六起来”活动,切实增强群众防范意识,引导群众做到“人不出户、户不出村”,共劝返外出人员680人次,训诫5人次。乡村多渠道、多方式采购疫情防控设施设备、药品和防护用品等物资,全力保障疫情防控工作需要。针对道路封锁给群众生活带来不便,各村专人统计群众生活需求,由乡统一组织蔬菜、粮油商店集中送货进村,保障群众“米袋子”、“菜篮子”等生活必需品的正常供应。

## 利用疫情虚构卖口罩

## 六安警方速破两起网络诈骗案

本报讯(记者 储著坤)在微信群、朋友圈发布虚假信息,以卖口罩为幌子行诈骗之实。2月12日下午,记者从六安警方迅速行动、重拳出击,仅几个小时就侦破两起网络诈骗案,为全市疫情防控提供了坚实的治安保障。

2月9日,金安分局刑警大队接杭州警方反馈称,杭州市民严某在微信群里求购口罩遭遇诈骗,犯罪嫌疑人疑似金安区居民。金安分局迅速成立专案组,4个小时内锁定作案嫌疑人,随后将犯罪嫌疑人张某抓获归案。在调查审讯过程中,民警得知犯罪嫌疑人张某因网络赌博、欠债等多种原因,萌生诈骗念头,在朋友圈内发现严某求购口罩,便伪造了17个快递单号成功诈骗严某10600元,随后将严某拉黑。随后,张某又注册新微信号,在多个微信群发布出售口罩信息,再次成功诈骗360元。直到被抓前张某还在散发诈骗信息。目前,张某已被刑拘,案件正在进一步办理之中。

无独有偶,2月11日上午,舒城县公安局刑侦大队接到报警称,有人通过微信发布虚假信息,称有口罩等防疫用品待售,当受害人将近万元货款转入指定账户后,嫌疑人迅速将其拉黑后失去联系。民警很快锁定了蔡某,在城东派出所协助下,3小时内将蔡某抓获。到案后,蔡某如实供述了犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人蔡某已被舒城警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

公安机关提醒广大群众在做好自我保护的同时,购买口罩、消毒液等防护用品,一定要通过正规渠道,切勿轻信网上不明售卖信息,保护自己的“钱袋子”。

## 社会眼

# 督查在一线 防控有保障

徐照亮

为坚决打赢疫情阻击战,连日来,金寨县委督查办发扬连续作战、不怕疲劳的战斗精神,紧盯防控工作落实关键环节,发挥督查督办职能作用,迎难而上,逆流而上,连续奋战在疫情防控一线,助力防控措施落地生根落到实处,为全县人民牢牢守住生命健康的关口。

1月26日大年初二,该办主要负责同志叶贻平就带队冒雪对金寨县天堂寨、长岭、斑竹园、沙河、吴家店5个乡镇共10个与湖北交界道口封闭工作及梅山、古碑、丁埠、天堂寨4个高速道口防控情况进行督查。其中,在与湖北省交界的栗子关和黄狮寨卡口,由于这两个卡口地处两省交界的山顶处,道路陡峭、狭窄,车辆无法通行,督查组冒着雨雪,深一脚浅一脚,徒步近3里地,查看卡口值守和封控情况。正月初五,对关庙、汤家汇、梅山、全军、铁冲5个乡镇共11处与河南省交界管控卡点进行现场督查。

疫情防控要全天候。为了解夜间卡点道口值守情况,2月2日凌晨0时20分至3时30分,叶贻平又

分别对与湖北交界的栗子关、长岭关省界卡点,天堂寨、古碑、梅山高速道口值班值守情况进行了夜间督查,严防疫情输入输出。

危难时刻显担当,战“疫”一线党旗亮。1月31日至2月7日,县委督查办连续8天对新老城区、园区和部分乡镇的共50多个住宅小区进行跟踪督查,查看县直单位包保人员在岗、作用发挥和人员、车辆管控、体温测量情况,督促城乡做到小路口管起来、小喇叭响起来、小习惯养起来、小扫把扫起来、小牲口关起来、小聚会禁起来,最大限度减少人员流动,降低疫情传播风险。对城区公园广场、娱乐场所、运动场所、宾馆饭店等公共场所按规定停业、封闭、管理、防控情况;对超市、商场、服务人员及进出人员是否佩戴口罩、门口有无警示提醒牌和有无劝导人员、定期消毒是否到位进行督查。下乡督查沿途查看有无操办红白喜事、拜年、聚会等人员聚集现象,动员群众不走走、不拜年、不聚会、不传谣、不信谣,对现场发现的,立

即进行劝返,提醒相关乡镇加强管控。对新老城区和乡镇农贸市场是否存在活禽和野生动物销售情况,场所消毒、环境卫生情况进行督查。了解蔬菜、粮油等群众日常生活必需品储备、供应、价格情况。对全县52家大药房口罩、消毒液、酒精等防疫防护物资储备、销售及市场行情进行暗访,防止哄抬物价、扰乱市场秩序。

一个支部就是一个战斗堡垒,一个党员,就是一面红旗。自大年初二以来,县委督查办党支部6名党员干部“以办为家”,吃住在办公室,铆在工作岗位上。每天上午督查,中午迅速汇总上报,下午、晚上督查,夜里汇总通报督查情况,做到事不过夜,第一时间将督查情况呈送县委、县政府主要领导和县防控指挥部,反馈给相关责任单位整改处置。截至2月7日,印发督查汇报、通报25期,发送《督查快报》12期。县委、县政府主要领导先后11次对督查汇报、通报作出重要批示,有力助推了疫情防控工作落实。



为坚决遏制新冠肺炎疫情蔓延扩散,2月8日起,我市社区村组等一律实行封闭式管理,减少人员流动,不串门、不聚集,尽量不外出等措施是当下防止疫情蔓延的最有效措施,然而,当我们宅在家中甚至还有人有抱憾时,安静的城市夜晚还有许多“逆行者”在为我们的生命健康严防死守。

2月11日夜,记者来到市区街头和小区卡点探访。21时许,记者在城区平安怡景园小区西门出入口看到,社区志愿者、小区保安、物业、单位志愿者等在岗,正在为居民做好出入登记,秩序井然(左上图左一)。

随后,记者从大别山义乌小商品批发市场来到佛子岭路、解放南路至六安火车站,沿途道路空荡荡难见人

## 夜探战“疫”岗

车来往(左下图)。

21时45分左右,六安火车站检票口,值守的裕安区鼓楼社区卫生服务中心的医护人员正全副武装地在给进站的乘客测量体温(左上图左二)。据了解,由于当晚经停六安最后一列火车晚点,所以他们要到23时30分左右才能下班。

22时42分,记者到达平桥乡振华社区,在振华翡翠湾A区,小区保安正在仔细查看一位准备到六安世立医

院上班人员的证明(右下图)。据带班班长介绍,小区其他出口封闭后,每晚有四名安保人员在小区唯一出口处值班,并做好夜间巡逻。

23时许,记者从磨子潭路经龙河西路来到市第二人民医院,在医门口处,两名医护人员在对零散进入医院的就诊者量体温、做登记,一辆120救护车正闪烁着顶灯飞驰驶向院内外驶去;相比过去安静不少的急诊大厅里灯火通明,值班医生正在对刚刚

就診因喉嚨卡上魚刺的患者進行詢問病情。在發熱患者預檢分診處值班室裏,當日21時30分接班至次日早晨8時交班的護士李麗麗(右一)、傅瑤(右二),在了解掌握白晝因發熱就診病人的基本情況,做到心中有數。據悉,和前段時間相比,現在每天发热门诊接待的病人数已经少了很多。

23时20分左右,整个城市渐入梦乡,而此时此刻,医院急诊和发热门诊医生、小区保安、火车站工作人员、民警等依然坚守在岗,正是他们的默默奉献,让这个城市的夜晚倍感踏实,“立春”已过,气温渐暖,我们坚信,在全体市民的齐心努力下,这场没有硝烟的阻击战一定能够打赢!

本报记者 田凯平 摄影报道

## 微信群里的战“疫”人

徐斌 记者 曹辰

村的3个执勤劝返点负责来往车辆及人员的摸排登记、体温监测,或是为居家隔离的返乡人员购买生活用品。他们通过微信群信息互通,共同织好疫情防护网。夜幕降临,忙碌了一天的志愿者们仍在各自坚守着,他们便在群里互相打气,“同志们坚持就是胜利”,“我们干到月亮

不走我们不走”。

在这个疫情防控微信群里,有偷偷捐了口罩后转身就走的张纯雷,有最美逆行者第二人民医院ICU特护唐德亮,有四对父子齐上阵的张纯和、张本志等父子,有身残志坚的王正,有扶贫对象程家健,有多次帮助村里购买防疫物品

并捐赠了三顶防风防雨帐篷的徐浩……

面对疫情,他们主动参战、不求回报,他们有一个共同的目标——当好渡槽村2700多人的守护者。他们个个身上都散发着满满的正能量,被村民们亲切地称为最美渡槽战“疫”人。

## 脱贫群众念恩情守“疫”线

汪思宇

疫情防控阻击战打响以来,霍山县漫水河镇上下众志成城,共克时艰。广大干部群众积极投身“抗疫”一线。一个个暖心见真情的举动在这场没有硝烟的战争中涌现,不断增强“抗疫”必胜的决心和信心。

近期,在省道318沿线漫滩冲大桥桥头总能看到有一名戴着防疫志愿者袖章,行动略显不便的中年男子和他插着小红旗及小喇叭的摩托车。他叫杨昌武,是道士冲村下院组的村民,早些年和妻子骑车发生意外,2015年纳入村里的建档立卡贫困户,后来有了扶贫好政策,加

上夫妻俩勤劳肯干,2017年顺利脱贫。新年年初,疫情形势严峻,全县开始实行临时交通管制,镇内也在主干道重要节点和村组道路设置卡口,限制车辆及人员流动,但镇村干部有限,每天还要进行摸排、宣传、体温测量等防疫工作,村组道路卡口严重缺口,杨昌武就在此时加入到防疫卡口的值守工作中。他负责的漫滩冲大桥卡口有5个居民组,百余户人家,做好疫情防控阻隔至关重要。

同样在道士冲村内与金寨交界的王家湾卡口及朱家岭卡口,还有

另外两名建档立卡贫困户防疫志愿者,他们是李启坤和朱子俊,都是通过帮扶生活有了新起色的脱贫户。他们每天的工作都是不断进行防疫宣传,劝返来往的行人,对必须出门的人员做好登记,面对不听劝告坚持要出行的车辆,虽然都是乡亲,他们也是铁面无私,第一时间跟村里报告处理。

危急时刻,他们挺身而出,以实际行动回报社会,回馈社会,守护家乡,他们的加入是广大群众志愿者的缩影,壮大了镇村疫情防控队伍力量。

## 公告

王现如:

本局于2019年11月25日依法受理你本人的工伤认定申请。经调查核实后于2020年1月23日,依据《工伤保险条例》作出《不予工伤认定决定书》(六安人社工伤[2020]0010号)。因疫情期间无法直接送达,加之你地址不明,现依法向你公告送达《不予认定工伤决定书》。自公告发布之日起经过60日即视为送达。如不服本决定,可自本公告期满之日起60日内向六安市人民政府或安徽省人力资源和社会保障厅申请行政复议,或者在6个月内向人民法院提起行政诉讼。联系地址:安徽省六安市佛子岭路58号,联系电话:0564-3376073。特此公告

六安市人力资源和社会保障局